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Áttekintés

VP azonosító 966716

Hasznos lakótér ca. 120 m²

Szobák 3

Fürdoszobák 2

Vételár 860.000 EUR
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Az elso benyomás

Varkiza szívében található a Lavish Loft, amely kifinomult és modern életélményt

kínál, könnyedén ötvözve az eleganciát a funkcionalitással. Ez a lenyugözo lakás

egy modern épület elso emeletén azoknak készült, akik értékelik az élet

finomságait, a tágas belso terektol a luxus kivitelezésig. A három tágas hálószoba

természetes fényben úszik a nagy ablakoknak és az átgondolt elrendezésnek

köszönhetoen. Minden hálószobában boséges tárolóhely található, beépített

szekrényekkel, amelyek megkönnyítik a rendszerezést. A konyha, a nappali és az

étkezo nyitott kialakítása szellos, tágas teret teremt, amely tökéletes mind a

vendégek fogadására, mind az otthoni csendes esték eltöltésére. A modern,

csúcskategóriás gépekkel teljesen felszerelt konyha tökéletes helyet kínál a

fozéshez és a szórakozáshoz, miközben zökkenomentesen integrálódik a

nappaliba a nyugodt, nyitott légkör érdekében. A nappali, ahol a kényelem

találkozik a stílussal, tökéletes menedék a kikapcsolódáshoz egy fárasztó nap után.

A teret a nyüzsgo külvilággal összeköto nagy ablakoknak köszönhetoen a lakás

világos, friss és barátságos hangulatú. Akár barátokat lát vendégül, akár egyedül

élvezi a békés pillanatokat, a Lavish Loft ideális helyszínt kínál mindkettohöz. A

festoi tengerparti városban, Varkizában található ez az apartman mindössze 22

kilométerre Athén központjától, egyedülálló keverékét kínálva a nyugodt tengerparti

életnek és a városi kényelemnek. Kristálytiszta vizérol, gyönyöru strandjairól és

élénk közösségérol ismert Varkiza a tökéletes hely, amit otthonnak nevezhetünk. A

környék kiváló nemzetközi iskolákkal és neves magánkórházakkal büszkélkedhet,

és mindössze 20 percre van a repülotértol, így ideális helyszín azok számára, akik a

városi élet és a tengerparti nyugalom közötti tökéletes egyensúlyt keresik. A Lavish

Loft egy olyan rezidencia, amelyet azok számára terveztek, akik luxusra,

kényelemre és a nyugalomra vágynak, amely az athéni riviéra egyik

legkívánatosabb részén való élettel jár.
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Kapcsolattartó

További információért forduljon a kapcsolattartójához:

VON POLL REAL ESTATE Athens

 

Patriarchou Ioakim 19, 10675 Athína
Tel.: +30 21 06 14 87 77

E-Mail: salesgreece@von-poll.com

A von Poll Immobilien GmbH felelosségkizárásához

 

www.von-poll.com

/en/impresszum

